

市旅游质监所发布“十一”出游警示

假期旅游切忌盲目“追低”

本报9月27日讯(记者 秦雪丽)

通讯员 盖颖)“十一”黄金周即将到来,为确保广大市民度过一个安全有序、欢乐祥和、丰富多彩的假期,烟台市旅游质量监督管理所提示外出旅游的市民多加注意,如在旅游中遇到问题,可拨打烟台市24小时旅游投诉维权热线6270842。

出游认资质,报名看证照。注意审查旅游活动组织单位的资质,旅行社是许可经营的行业,在选择旅行社时,要确认旅行社的经营范围。注意查看工商部门颁发的营业执照和旅游管理部门颁发的《旅行社业务经营许可证》《旅行社分社备案登记证明》《旅行社服务网点备案登记证明》。

合同不能少,依法来维权。选择跟团出游的市民一定要选择信誉度高、诚信度好的旅行社,同时要选择行程内容与价格相符的线路产品,切忌一味追求低价的旅游产品,不要因为贪图便宜而上当受骗。要与旅行社签订合同,明确双方权利义务。

安全要防范,保险不能少。跟随旅游团乘坐旅游大巴车出游的,请将第一排导游专座让出,参加具有一定风险的旅游项目的游客要特别加强自我安全防范,注意根据旅游项目情况购买相关旅游意外保险或人身意外伤害保险。赴山岳型景区的游客请特别注意天气和景区设立的安全警示标识,不要到景区划定的安全游览路线以外游玩,不要进入有危险的地段,以免发生意外。

消费要理智,文明最重要。在外出旅游时,要注意理性消费,不能有从众的心理,以防止上当受骗。在旅行购物时,不要轻易相信推销者的花言巧语,在购买贵重物品时一定要慎重。旅游者应当成为一个文明群体,遵守我国及相关目的地国家的法律、法规,参加自费项目不要违法,在旅游过程中不要参加黄、赌、毒活动。烟台市24小时旅游投诉维权热线:6270842。



晒海米正当时

近日,在长岛县南隍城岛,村民正在晾晒海米。秋季是晾晒长岛独有的小金钩海米最重要的时间,“小金钩儿”是海米家族中的珍品,鲜美异常。因其色泽金黄,其状如钩而得名。每年春秋两季,渤海湾中有洄游小红虾出没,渔人将其打捞上来,立灶煮熟,晒几个爆日头,虾壳焦脆时即可摔制海米了。据了解,这种天然的晾晒把小虾的原味保留下,比人工烘干的虾米味道要好很多。

本报记者 赵金阳 摄影报道

2017年度海军招飞初检预选

烟台地区11月1日开始

本报9月27日讯(记者 李楠楠)

27日,记者从中国海军招飞办了解到,海军招飞全面启动,山东省分7个生源地进行,烟台初检预选将在11月1日开始。

据了解,今年海军计划在北京、辽宁、河北、山东、河南、安徽、江苏、湖北七省一市54个地区高中毕业生及部分军队学历教育院校应届本科毕业学员中招收飞行学员。本年度初检预选工作于2016年9月中旬至11月中旬进行,全面检测,定选录取工作拟于2017年一、二季度开展。本年度海军招飞初检预选将在体格检查、政治考核的基础上,继续组织文化考试,设数学、语文、英语、综合四科,淘汰比例约为20%左右。

山东省海军招飞将在枣庄、临沂、威海、烟台、潍坊、淄博、东营这7个生源地进行。招收的对象为

2017年高中毕业男生(外语限英语),年龄16—19周岁(1997年9月1日—2001年8月31日间出生),符合普通高等学校招生条件和海军飞行学员选拔条件,且预计高考成绩达到该省一本线左右。烟台地区参加海军招飞初检的时间定在今年11月1日、2日两日间进行,计划上站人数为350人。参检学生须携带《海军航空兵学院考生报名表》(用黑色碳素笔填写)、本人身份证件、本人及家庭户口簿、近期一寸免冠照片一张,按规定时间、地点和要求到初选检测站报到。

需要注意的是,参检学生应吃早饭,防止因空腹影响检测。需携带黑色碳素笔,参加文化考试。检测时间为上午(半天),参检学生需8时前到达检测站并集合完毕。参加预选的学生和带队老师的食宿费及交通费自理。

烟台移动停机公告

尊敬的用户:

按照国家部委及山东省通信管理局、山东省公安厅相关规定,9月底前仍未进行真实身份登记的用户将于2016年10月1日起陆续停机。烟台移动提醒还未实名登记的用户尽快携带本人身份证原件及手机卡到我公司营业厅网点进行实名登记,或通过自主方式进行实名登记(关注“烟台移动”微信公众号,点击“实名制查询”-“实名制认证”)。发送“CXSM”到10086可查询您的实名现状。为了不影响您的正常通信,请您尽快查询补登。

中国移动通信集团山东有限公司烟台分公司

2016年9月22日

山东体彩“手机在线” 200万红包大派送啦

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”:吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现。现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能坐享中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋

友的热捧。

为了答谢大家对手机在线的支持和喜爱,山东体彩近期重磅推出派奖活动——超级大乐透“200万元红包超值送”。200万元红包大派送,动动手指就能领红包,机会超级难得!

此前针对竞猜的红包派送已经结束。目前买超级大乐透可以继续

领红包。

派送方式也非常给力:自大乐透第16112期(2016年9月21日20:10开售)起,用户每期通过手机在线购买大乐透,单个订单金额满12元,开奖后不中奖可随机获赠红包1—10元;购买大乐透6+3复式投注(基本投注和追加投注均可),单倍即赠10元红包,多倍多赠。以上两种

红包可兼得,红包派送金额为200万元,送完为止。

本次派奖活动从9月21日开始,活动力度超级大:买大乐透满12元,单单都有奖,中奖领奖金,不中奖领红包,买复式6+3单单都能领红包。这样难得的机会怎样错过?

扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。

